

KÖRKÉP

ALGYÓ. A Településtudományi Kht. számlázási előadója, Csókási Ágnes ma 13 és 15 óra között tart fogadóóráit a faluházban.

ÁSOTTHALOM. A Puszi Ásotthalmi Nagycsaládosok Egyesülete az EX-ANTE 2002 Bt. közreműködésével 1 millió 806 ezer forint vissza nem térítendő támogatást nyert a Nemzeti Felnőttképzési Intézet által hirdetett „A felnőttképzést népszerűsítő komplex program támogatására” című pályázatán. Az összeget az egyesület kiadványkészítésre fordítja.

FORRÁSKÚT. Ma 15 órakor kezdődik a baba-mama klub következő foglalkozása a művelődési házban. A klubot Gyurisné Kálmán Jolán védőnő vezeti.

– Holnap 16 órától egészségügyi tájékoztató előadást vehetnek részt az érdeklődők. A résztvevőket Godáné Ádám Mária egészségfejlesztő terapeuta, egészségügyi tanácsadó várja.

BORDÁNY. Januárban Vas Sándor festményeit láthatják az érdeklődők a faluház galériájában és az emeleti kiállító teremben. A faluház nyitva tartása: hétfő–péntek: 13–21 óra, szombat: 9–12, illetve 16–20 óra

MÓRAHALOM. Ha 2005-ben az építmény, telek és lakás tulajdonában változás történt, akkor azt a helyi adóhatósághoz legkésőbb ez év január 15-éig be kell jelenteni. A bejelentéshez szükséges nyomtatványok az adócsoporthoz beszerezhetők. – Január 15-én rendezik ebben az évben az első országos kirakodó-és állatvásárt. Idén is a megszokott rend szerint, minden hónap harmadik hétvégéjén, a Munkácsy Mihály utcai vásártéren tartják a vásárokat.

PUSZTAMÉRGES. Nyugdíjastalálkozón vesz részt január 14-én Öttömösön 27 pusztamérgesi nyugdíjas. A csoport népszerű dalokból összeállított műsort ad elő, majd vacsorával folytatódik a rendezvény. Február 25-én Pusztamérges is szervez hasonló találkozót, melyre a klubtagoknál lehet jelentkezni.

SZEGED. Ma 10 órától, az újszegedi Rendezvényházban tartják az országos népdaléneklési verseny Csongrád megyei döntőjét. A zsűri tagjai: Budai Ilona, Beslin Anita és Lang János. Versenyen kívül fellépnek a vajdasági Kupuszina iskolájának és a szegedi Vántus István Gyakorló Zeneművészeti Szakközépiskola tanulói.

– Szűcs Árpád festőművész Csillagkapu című kiállítása január 24-éig tekinthető meg a Kőrösy József Közgazdasági és Külkereskedelmi Szakközépiskolában.

– A Szászország Gyermekeházban csütörtökön 10 órától a Budai Bábszínház zenés báb és élőszereplős mesejátékát láthatják a Bobojsza-bérlétesek. Az előadás címe: Kalap-kaland – egy mókus története.

ÜLLÉS. A település 332 ezer forint pályázati támogatást kapott az Egészséges Településekért Alapítványtól. Az összeget önerővel kiegészítve az önkormányzat sporteszközöket vásárolt. A Dobrev Klára kuratóriumi elnök vezette alapítvány célja, hogy 2010-re minden település rendelkezzen egészségtervvel, a már meglévő terveket pedig az önkormányzatok bővítsék, aktualizálják.

Az emberek mindennapos problémáira kíváncsi a Fidesz

Konzultációs központ nyílt a Dugonics téren

Tegnap délelőttől várja a város lakosait a Tisza Lajos-terv konzultációs központja, ahol az emberek véleményüket, elképzeléseiket fogalmazhatják meg Szeged jövőjéről. A központot a Fidesz szegedi csoportja hozta létre: képviselőiknek a választókerületekben szerzett tapasztalata volt, hogy kell egy fix pont, ahova minden nap betérhetnek a polgárok és elmondhatják Szeged jövőjére vonatkozó terveiket.

Oláh János, a párt városi elnöke azt mondta, míg mások az íróasztal mellett

döntik el mi lenne jó a városnak, ők kikérlik az emberek véleményét, a valós problémákra koncentrálnak. Hívős László önkormányzati képviselő, a terv koordinátora hangsúlyozta: mindenképpen pártok feletti városi jövőképet szeretnének kialakítani – nem a Fidesz-székházban, hanem a Dugonics tér 11. szám alatt nyitották meg irodájukat, amit egy vállalkozás bocsátott a párt rendelkezésére.

– Azoknak a véleményére is kíváncsiak vagyunk, akik nem feltétlenül értenek egyet pártunk politikájával, de van mondanivalójuk és örömmel tesznek javaslatokat ha Szeged fejlődéséről van szó – mondta a képviselő.

Az információs központban több fideszes politikus is fogadóórát tart majd, akikkel a polgárok rövid, közép és hosszú távú fejlesztési javaslatokat oszthatják meg. Az iroda hétköznaponként 9 és 17 óra között várja a javaslattevőket.



Kalmár Ferenc, Balogh László választókerületi elnök, országgyűlési képviselőjelölt és Oláh János, a Fidesz városi elnöke

Fotó: Karnok Csaba

MSZP, SZDSZ – közös jelöltek Szegeden

Közös jelölteket indít Szeged három választókerületében az MSZP és az SZDSZ a tavaszi országgyűlési választásokon. Az erről szóló megállapodást tegnap írták alá a két párt városi elnökei – Kozma József, Nagy Sándor –, illetve a jelöltek. Három városban valósul meg ilyen együttműködés, Szeged mellett Szombathelyen és Kecskeméten.

Az egyes számú egyéni választókerületben Újhelyi István, az MSZP alelnöke, a kettesben Sándor Klára, a liberális párt ügyvivője, a harmasban Botka László szegedi polgármester a közös jelölt. Újhelyi István úgy fogalmazott, a kampányra csak szabadidejükben lesz idő, hiszen a városvezetésnek a város napi dolgait, a kormányzati politikáknak pedig az országos feladatokat el kell látni.

Sándor Klára kifejtette: a közös jelölés előnyös a város és a pártok szempontjából is, mert garantálja, hogy a koalíció a kampány ideje alatt is biztonsággal vezeti Szegedet, valamint azt, hogy az együttműködés a választások után is folytatódik.



Újhelyi István, Sándor Klára és Botka László. Ők az MSZP és az SZDSZ közös jelöltjei az országgyűlési választásokon a szegedi választókerületekben

Fotó: Karnok Csaba

– Szeged az egyetlen nagyváros Magyarországon, ahol eddig minden választás váltást hozott. Abban bízom, hogy ez az együttműködés megeremti a politikai feltevéleket annak, hogy végre Szeged is be tudja fejezni az elkezdett munkát – mondta Botka László. A polgármester hangsúlyozta a helyi politika autonómiájának fontosságát. Az ország akkor tud jól működni, a pártok akkor tudnak jól szolgálni – fogalmazott –, ha a helyi politikusok a város érdekeinek megfelelően hozhatják meg döntéseiket.

G. ZS.

Öngyilkos feküdt a sínekre Dorozsmánál – Három vonat összesen közel három órát késett

Rendőr, mentős, vasutas tette a dolgát

Halálra gázolt a Budapest felől Szeged irányába tartó gyorsvonat egy – feltehetően öngyilkossági szándékkal a sínekre fekvő – férfit. Három vonat összesen majdnem három órát késett emiatt tegnap délután.

A januári napsütésben az enyhén ívelő sínek ezüstösen csillognak. A dorozsmai sorompótól kétszáz méterre kis csapat áll, ott történhetett valami. A síneken átkelők látják a mentőt, amely dolgvégezetlen távozik, később az egyenruhás rendőrök is mennek. Sok tennivaló nincs, békés, nyugodt minden. Egy férfi teteme fekszik a sínen. Tucatnyi rendőr állja körbe.

A halott távolból csak egy kis kupacnak látszik. Két rendőr eléje áll, hogy a „sajtóhiénak” ne lássák. Olyan nagyon nem is akarják. Annyit tudni: szétment a feje. Két élet-erős, nagysapkás vasutas közeledik, narancs

mellényben. Egyik korongcsetet lóbál a kezében, a másik egy vödör meszet lötyögtet. Odabattyognak a halotthoz, várják ők is a sötét autót. A nagy csapat civil rendőr elindul visszafelé. Köztük egy törekeny, szőke festett hajú lány – még kezdő, ez az egyik első bevetése. Hegyes orrú csizmában topog a talpfákon.

A távolban, az állomáson áll egy vonat, már jókora késést szedett össze. Valószínűleg idegesen telefonálnak a benne ülők. A vasút balesetvizsgálója is ugyanolyan ideges, indítani kellene a vonatot. Az emberek utazni akarnak, megérkezni, hazamenni. A vasútnak nem hiányzik a vonatot eszközül használó halál.

„A rendelkezésre álló adatok szerint 14 óra előtt a szegedi állomás felé közlekedő gyorsvonat vezetője egy, a síneken fekvő személyre lett figyelmes, aki a mozdony hangjelzésére

sem reagált. A szerelvény az intenzív fékezés ellenére sem tudta elkerülni, hogy elüsse a feltehetően öngyilkossági szándékkal a síneken tartózkodó személyt. A 41 esztendőes férfi a helyszínen belehalt sérüléseibe.”

Megérkezik a sötét autó, kiszállnak a halottszállítók. Csak ne legyenek rajta a képen – kéri, nem akarnak a címlapon vigyorogni, mint a múltkor. Mobiltelefonál gyorsan minden hivatalos személy egy utolsó kört, és ahogy kitolatnak a halottszállítók, már indul is az intercity Szeged felé.

A MÁV szövegét sorolja az adatokat: a gázoló gyorsvonat 60 percet késett, a utána jövő intercity 41 percet, egy pesti gyors 69 perccel indult később. A rendőrség szövegét az azt kéri: úgy írjunk az esetről, hogy előfordulhat, a sajtóbeszámoló az öngyilkosságra készülőket bátorítja. Nem célunk.

MOLNÁR B. IMRE



A helyszínelés idején megbénult a forgalom a vasúton

Fotó: Schmidt Andrea

Vége a csempegyárnak Vásárhelyen

A csempe- és burkolóüzemben már nem is indult újra a termelés Hódmezővásárhelyen, a Lasselsbergernél: egyedül a dekor-üzemben dolgoznak még. A 256 munkatárs más állás után nézhet. A jól csengő Alföldi márka-nevet azonban a Lasselsberger továbbra is használhatja.

A Lasselsberger Hungária Kft. tavaly év végi sajtóközleménye szerint két ütemben bocsátja el a vásárhelyi burkolóüzem 256 dolgozóját: január 10-én, majd április 1-jén válik meg alkalmazottaitól. Márton Péter és a vásárhelyi

üzem munkavállalóit képviselő szakszervezeti küldöttség vezetője december 2-án írta alá a megállapodást az elbocsátások ütemezéséről, illetve arról, hogy mindenkinek a munkaviszonya rendes felmondással szűnik meg. Az üzemben a termelés karácsony előtt leállt.

Szabó Sándorné, a megállapodást aláíró helyi szakszervezet vezetője nem volt közlékeny kedvében. Azt azonban elárulta: munkanélküli lesz, ő is keres magának valamilyen állást. Most arra figyel, hogy a cég betartja-e maradéktalanul a szak-

szervezettel kötött megállapodást.

A cég tavalyelőtt augusztusban vásárolta meg a Villeroy & Boch Magyarország Rt.-től annak burkoló- és csempegyártó, valamint dekorációs, azaz három üzemet, bízza abban, hogy az akkor már veszteséget termelő ágazatot nyereségesse tudja tenni. Célját azonban a porcelánipar világméretű válsága miatt nem tudta elérni. A gyáregységgyel együtt használati jogot kapott a piacon évtizedek óta jól csengő Alföldi márkanév használatára. Mint Sebesi Bálinttól, a Villeroy &

Boch Magyarország Rt. ügyvezetőjétől megtudtuk, a márkanév a Villeroy mellett osztozik az Edénygyár, illetve a Lasselsberger, ugyanis azt még az állami porcelángyártól örökölték. A privatizáció előtt minden helyben készült terméket ezzel a márkanévvel készítettek. A Lasselsberger névhasználati joga továbbra is fennáll – mondta Sebesi Bálint –, azaz joguk van arra, hogy a Lasselsberghez tartozó Zalakerámia gyárában is ezzel a márkanévvel állítsanak elő burkolólapokat és csempéket.

KOROM ANDRÁS

Munkáspárti jelöltek a megyében

Mind a hét Csongrád megyei választókerületben önálló jelöltet indít a tavaszi országgyűlési választásokon a Thürmer Gyula vezette Magyar Kommunista Munkáspárt. Nagyvári László megyei elnök tájékoztatása szerint Szegeden az egyes számú választókerületben Zsiga Tamás finommechanikai mérnök, egykor a Belügyminisztérium alkalmazottja a párt jelöltje, a kettes körzetben Börcsök Ignác géplakatos, művezető indul. A harmas választókerületben a megyei elnök, egyébként üzemgazdász és nyugdíjas osztályvezető a képviselőjelölt. A négyes számú csongrádi körzetben Köhalmi Ferenc pedagógus, az ötös, szentesi körzetben Pap Imre mezőgazdasági kistermelő indul. A hatos számú körzet munkáspárti jelöltje Havránék Ferenc vasipari kisvállalkozó, a hetes választókerületben Szabó Jenőné biztonságtechnikus. A Munkáspárt azt kéri a rendszerváltás veszteseitől, hogy nézzenek a tüzijátékok füstje mögé, és ne higgyenek a polgári pártok választási ígéreteinek – áll a párt közleményében.

Szemközt

Szerda esténként fél 8-tól látható a Városi Televízió és a Délmagyarország közös műsora, a Szemközt. Ma Kalmár Ferenc szegedi önkormányzati képviselő, a KDNP alelnökét többek között arról kérdezi lapunk főszerkesztője, Oláh Zoltán és a televízió szerkesztő-riportere, Márok Tamás, hogy miért nem szavazta meg Gyulay Endre megyés püspök ingyenes, önkormányzati érdekből történő lakáshoz juttatását.

Szűcs-tárlat

Csillagkapu címmel ma délelőtt fél 11-kor nyílik meg a szegedi Kőrösy József szakközépiskolában Szűcs Árpád festőművész kiállítása – a magyar kultúra napja alkalmából. Az iskolában január 24-éig látható kiállítást Simai Mihály József Attila-díjas költő nyitja meg.